瀚阳晚报 14

责编:刘 臻 版式:唐雯珊 校对:龙师群 2017年5月15日 星期一



# 衡陽姆幼

市妇幼保健院 衡阳晚报周末 **联合主办** 总 策 划:刘志伟 许萩琰 刊头题字:傅绍伟 执 行:陈 敏

### 一条心、一个调 同心协力实现妇幼梦

——衡阳市妇幼保健院召开六届十 次职工代表大会

陈敏



衡阳市妇幼保健院六届十次职工代表大会现场

"绩效考核不能只针对临床部门,应该包括管理部门在内的所有岗位"、"为方便资料查阅,建议建立电子图书馆"、"要充分利用医院现有专家资源,定期举办公益讲座"……在5月9日举行的衡阳市妇幼保健院六届十次职工代表大会现场,笔者欣喜看到类似站在全局角度,突破了个人和部门利益,从医院发展大局出发的职工代表提案占有较大比例。

79 名正式与会代表全票通过了院长刘志伟所作的《不忘初心撸袖实干,持续推动医院整体发展》等 5 个相关工作报告。报告从医院总体业务完成情况、妇幼健康工作指标落实情况等方面对去年工作进行了总结,指出2017 年医院整体工作应继续秉承"办一所有良知的医院,做一名有良心的医务工作者"的办院宗旨,围绕落实妇幼公卫工作指标、保障妇幼健康而开展;突出专科特色、增进专科服务能力;防治结合、以防促治、以防促健;发展生殖医学、做大做强微创技术、使未来保健业务占医院总业务的一半。

市卫计委工会主席谢笃菊建议医院今年工作要结合医改实际,在医联体和双向转诊上做文章,工会工作则要围绕依法维权、帮助职工提升服务能力和水平、为职工心理减压做文章。



衡阳市妇幼保健院举行"护理品牌宣传 PPT 赛"庆祝 5.12 国际护士节



## 向这群白衣天使们 道一声感谢!

在我国有三个以行业命名的 节日:护士节、教师节、记者 节。它们以节日形式被凸显,或 许是它们的存在对他人、对社会 的意义,或许是其职业的特殊, 也或许是他们的付出还未能引起 社会足够的重视,一个被以节日 命名的行业需要全社会的珍惜。 又值 5.12 国际护士节,本栏希望这 5 位来自衡阳市妇幼保健院的护士小档案,能引起你对护士群体的关注



#### 杨莲

**从事临床护理年限:**21 年 **荣誉:**多次获市民建优秀会 员、引进 PICC 置管技术、引进 "袋鼠妈妈"护理模式

**爱好:**旅行、日常工作和生活、中的"小改革"



#### 蒋小燕

**从事临床护理年限:**20年 **荣誉:**2016年"全身产科典 型案例一等奖"、2016年"市卫计 系统摄影比赛二等奖"

爱好:演讲、摄影、写作



#### 陈超

从事临床护理年限:8年 荣誉:2017年获"湖南省 PAC咨询员比赛二等奖" 爱好:演讲、舞蹈



#### 肖利群

**从事临床护理年限:**13 年 **荣誉:**2016 年"衡阳市十佳 护士"、2017 年 "衡阳市金牌 护士"

爱好:书法、阅读



#### 肖 敏

**从事临床护理年限:**11 年 **荣誉:**2017 年"湖南省优秀 户士"

爱好:演讲、烹饪